{morfeo 829}Управление Роспотребнадзора по Республике Алтай второй год подряд занимает 1 место в конкурсе на лучшее праздничное оформление зданий среди органов исполнительной власти, проводимом накануне Нового года администрацией города Горно-Алтайска,

18 января на планерке в г.Горно-Алтайске мэр города Виктор Облогин в торжественной обстановке вручил Диплом и денежную премию представителю Роспотребнадзора и пожелал, чтобы и в дальнейшем служба держала марку, как одно из самых ухоженных представительств органов власти в столице региона.

Новый год - самый любимый праздник для большинства россиян, и каждый старается приблизить его приход всеми доступными способами. Оформляя здание к Новому году, сотрудники Роспотребнадзора постарались создать праздничное настроение не только себе, но и всем гостям нашей столицы, так как здание расположено на въезде в город. Украсили фасад здания и деревья, растущие на территории перед зданием, при помощи светодиодных гирлянд, поставили фигуру Деда Мороза. Все сотрудники не поленились взять в руки ножницы и вырезать из обыкновенной бумаги оригинальные снежинки, фигурки зверей и прочие атрибуты Нового года, которые достойно украсили окна и витражи, чем создали себе атмосферу праздника.

Управление Роспотребнадзора неоднократно отмечалось администрацией города, как здание образцового порядка и содержания. И это неслучайно, так как коллектив Роспотребнадзора под руководством главного государственного санитарного врача региона Леонида Щучинова ежегодно прикладывает немало усилий для поддержания чистоты и проведения благоустройства территории. По мнению специалистов, служба, обеспечивающая санитарно-эпидемиологическое благополучие на территории региона, должна быть примером санитарного порядка, а когда к этому прибавляется еще и фантазия, то успех неминуем.